
PAUTA

1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023
 24 DE JULHO DE 2023,,5 

1 CHAMADA
1.1 Oração
1.2 Declarar aberta a 1º Sessão Ordinária de 3º Período Legislativo de 2023
1.3 Leitura da Ata (Dispensar) 
2 MATÉRIA DE EXPEDIENTE:

2.1
 Ofício TCE-PE/DP/NAS/GEEC nº 0587/2023(Comunicação nº 162935): referente à Prestação

de  Contas  de  Governo da  Prefeitura  Municipal  de  Belém de  Maria  do  exercício  de  2020 -
LEITUTA

 Projeto  de  Lei  Municipal  nº  16/2023: “Dispõe  sobre  a  abertura  de  Créditos  adicionais
especiais para viabilizar a aplicação dos recursos advindos da Lei Complementar nº 195 de 08
de julho de 2022 – Lei Paulo Gustavo, e dá outras providências”.

 Projeto de Resolução nº 005/2023: “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão
Belenense ao Dirigente da Congregação Batista Remidos do Senhor,  Sr.  Ivalter  Severino da
Silva” (Autoria do Vereador Manaate).

 Projeto de Resolução nº 006/2023: “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão
Belenense ao Presbítero da Igreja Assembléia de Deus, Sr. Cícero da Silva Lima ”  (Autoria do
Vereador Manaate).

 Projeto de Resolução nº 007/2023: “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão
Belenense ao Padre Pedro Antônio Filho” (Autoria do Vereador Manaate).

 Requerimento nº 030/2023: “Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal,  extensivo ao
Secretário  Municipal  de  Obras  e  Infraestrutura,  para  que  envidem  esforços  no  sentido  de
construir um Chafariz na Cohab,nas proximidades da Creche Tia Lila”  (Autoria: Vereador
Alexandre Neto).

 Requerimento nº 031/2023: “Solicita à Gerência Regional da COMPESA  para que envidem
esforços no sentido de adotar as providências técnicas e necessárias para regularizar o sistema
de abastecimento de água das ruas localizadas no alto do município de Belém de Maria-PE.
Requer  ainda,  que  envidem  esforços  no  sentido  de  adotar  as  providências  técnicas  e
necessárias a fim de regularizar o sistema de saneamento básico do Residencial Santa Luzia
(Cohab Nova), no município de Belém de Maria-PE e do Residencial Eduardo Campos, no
distrito de Batateira” (Autoria: Vereador Alexandre Neto).

 
 Requerimento nº 32/2023: “Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, extensivo a

Secretária Municipal de Saúde, para que envidem esforços no sentido de implantar em
nosso  município um  Centro Especializado em Transtorno do Espectro Autista,  com o



objetivo de oferecer atendimento médico e profissional  específico para indivíduos com
TEA e suas famílias,  através da disponibilização de serviços médicos e profissionais  de
Pediatra,  Psicólogo,  Fonoaudiólogo,  Terapeuta  ocupacional,  Psicopedagoga,
Neuropediatra, e outros” (Autoria do vereador Helder Albuquerque).

 Requerimento nº 024/2023: “Solicita ao P. Executivo Municipal, extensivo à S. de Educação
para que envidem esforços em caráter de urgência, no sentido de criação da Guarda Municipal
e, se possível, implantação de patrulha escolar” (Autoria do Vereador Ailton da Batatinha).

 Requerimento nº 33/2023: “Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, extensivo ao
Secretário Municipal  de Educação,  para que envidem esforços no sentido de viabilizar,
dentro  das  possibilidades  financeiras  do  município,  a  garantia  do  atendimento  à
acessibilidade em todas as unidades escolares municipais,  inclusive com salas adaptadas
para receber alunos portadores de qualquer necessidade especial  (Autoria do Vereador
Ailton da Batatinha).

 Requerimento nº 34/2023: “Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, extensivo ao
Secretário  Municipal  de  Cultura,  para  que  envidem esforços  no  sentido  de  analisar  a
viabilidade  financeira  e  orçamentária  de  apresentar  Projeto  de  Lei  criando  subvenção
social  destinada  à  Associação  dos  Bacamarteiros  de  nosso  município,  a  ser  concedida
anualmente” (Autoria do Vereador Ailton da Batatinha).

 Requerimento  nº  35/2023: “Solicita ao  Chefe  do Poder  Executivo  Municipal  para  que
envide esforços no sentido de instalar acesso gratuito de internet aberto ao público, via Wi-
Fi,  em todas  as  praças  públicas  do município  e  do distrito  de  Batateira”  (Autoria  do
Vereador Ailton da Batatinha).

 Requerimento nº 36/2023: “Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, extensivo ao
Secretário Municipal  de Esportes,  para que envidem esforços no sentido de analisar  a
viabilidade  financeira  e  orçamentária  de  apresentar  Projeto  de  Lei  criando  subvenção
social em prol dos times de futebol do nosso município, para o fim de auxiliar anualmente
na comemoração de aniversário de fundação de cada um deles. Requer ainda que seja
estudada a viabilidade de liberação de um transporte municipal coletivo, semanalmente,
para transportar os nossos atletas para o local de treinamento, bem como para jogos e
torneios em que os mesmos estejam regularmente inscritos”, (Autoria do Vereador Ailton
da Batatinha).

 Requerimento nº 37/2023: “Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, extensivo ao
Secretário Municipal de Esportes, para que envidem esforços no sentido de disponibilizar
ônibus para deslocamento dos esportistas para fora do município nos finais de semana, a
locais/municípios onde existam quadras disponíveis, haja vista que a quadra poliesportiva
municipal encontra-se interditada em razão das obras na Escola Gente Inocente” (Autoria
da Vereadora Elisângela Bezerra).

3 ORDEM DO DIA
3.1  Apresentação e envio para as comissões pertinentes do Projeto de Lei Municipal nº 16/2023.

 Apresentação  e  envio  para  as  comissões  pertinentes  dos  Projetos  de  Resolução  que
concedem Títulos Honoríficos de Cidadãos Belenenses – Autoria do Vereador Manaate.



 Votação dos Requerimentos:
- nº 30 e 31/2023 de autoria do Vereador Alexandre Neto.
- nº 32/2023 de autoria do Vereador Helder Albuquerque.
- nº 24, 33, 34, 35 e 36 de autoria do Vereador Ailton da Batatinha.
- nº 37 de autoria da Vereadora Elisângela Bezerra.

4 Encerrada a Ordem do Dia: TEMAS LIVRES 
(Cada vereador tem 5 minutos, no máximo)

4.1 Alexandre (  )  Helder (  ) Manaate (   )
Flávio (   ) Ailton (   ) Socorro (   )
Edson (   ) Frank (   ) Danda (   )

5 DESIGNAR A PRÓXIMA REUNIÃO. DATA: 
6 OBSERVAÇÕES: 


